

时隔三年 百人包机团 重出江湖

宁波首趟境外海岛 包机游来了!



临行前留影。

随着暑期大幕拉开,7月4日下午,170名游客在宁波栎社国际机场T2航站楼集结,此行,他们包下长龙航空GJ8655航班,开启一场“长滩岛4晚5天”境外海岛之旅。这是时隔3年,从宁波出发的首个境外海岛包机游团队。



百人包机团出发。

1 时隔3年的复飞

当天下午1点多,记者抵达宁波栎社国际机场T2航站楼。在这里,170名游客悉数到齐,分别由4名领队带团,“我从业11年了,是宁波最早参与长滩岛带团的一批导游,以前‘春节档’经常要飞这条线,尤其2016年-2019年,每年都是跟游客在长滩岛过年。”时隔3年的复飞,而且是在“暑期档”,领队朱含泽心情格外激动。

在出发现场,组团社为游客举行了简单而隆重的出发仪式。“我们很开心,一家六口人都来了!”家住

住海曙区的张先生告诉记者,他女儿喜欢美术,儿子喜欢摄影,所以特意带了画板和相机过去,“听说长滩岛的黄昏特别美,这下可以画个够、拍个够。”

随后记者了解到,该团由达人旅业、杭州海外宁波分公司、浙江商务宁波分公司、泰美假期4家旅行社联合组织,“首发团的客群要数亲子家庭占比最高,有的甚至是五六个家庭一起报名,一下子就来了40个人。”作为宁波直飞长滩的包机商之一,达人旅业副

总裁沈永军对本次成团的速度颇感欣慰。

据悉,菲律宾长滩岛一直是宁波人最喜爱的境外目的地之一。去年7月,在宁波召开2022亚洲海洋旅游发展大会期间,宁波市文化旅游研究院以疫情之前宁波出境组团社跟团游订单数据为基础,同时结合近年直航开通、包机业务、市场评价等多个方面,发布了“宁波人最喜爱的十大亚洲海洋旅游目的地”,其中,菲律宾长滩岛位列前三。

2 暑期限定款,一周三班

那么,听起来颇为奢侈的“包机游”价格咋样?发团频率又是如何?

“眼下正值暑期,相较于市场上动辄上万元的暑假旅游产品,本趟境外包机游产品由100多名游客一起平摊下来,5日游每人只需3000多元,希望通过高性价比做好口碑。”沈永军坦言。

据了解,目前出境游市场正处于快速恢复期,“特别是自今年

3月15日起,菲律宾成为中国恢复出境游业务的第一批试点国家之一,游客前往参观自然景观、体验美食的意愿迅速增长。同时,叠加7月、8月暑期旅游旺季,长滩岛也将成为暑期热门旅游目的地。”宁波市旅行社协会人士预测。

暑假期间,宁波直飞菲律宾长滩岛的包机游均由长龙航空执飞,每周二、四、六3个班次,去程航班

号GJ8655,于14:55从宁波栎社国际机场起飞,18:30抵达长滩岛卡利博机场;返程航班号GJ8656,计划于19:30从卡利博机场起飞,北京时间22:45回到宁波。

对此,业内人士也纷纷表示:“虽然包机游航线数量尚且不算密集,但对于在疫情当中受创严重的旅行社而言,此番积极谋划重启境外海岛‘包机游’,是基于对市场消费信心的恢复。”

3 更多“深度玩法”受青睐

那么,时隔3年,长滩岛包机游的玩法有何变化?

据沈永军介绍,与普通包机产品采用“红眼航班”不同,本次旅程选择了体验感更好的长龙航空,不赶时间,经历约3.5小时飞行即可抵达卡利博机场。届时,地接导游会在机场出口迎接,宁波游客搭乘大巴车到长滩岛码头,换乘15分钟船程渡过个小海峡,便抵达美丽的长滩岛了。

项目方面,更多深度玩法受青睐,“热带岛屿惯有的碧海、蓝天、白沙、椰林,长滩岛一样不缺;游艇体验、潜水、乘帆船赏日落等所有够刺激、够好玩的水上活动,也样样都有;丰富的夜生活、廉价的异国美食、200家不同价位特色的度假饭店……想消除运动后的疲劳、阳光造成的晒伤?还可以做一个菲律宾式的按摩。”领队沃曾曾对此如数家珍。

据悉,作为菲律宾旅游的“王牌”之一,长滩岛以它长达4公里的白沙滩、拥有闪亮的普卡贝壳的普卡海滩和清澈海水闻名于世。同时,基于长滩岛曾于2018年4月起闭岛整治半年之久,菲律宾驻沪总领事馆、菲律宾国家旅游局旅游领事雷亚司强调眼下迎来的是“新”长滩岛,“它焕然一新,环境更好、水质更清、配套服务也更完善。” 记者 谢舒奕 文/摄

社区联盟暑期实践岗位 即将海量上线 你心动了吗?

“暑期实践还有其他活动吗?”
“我看这个实践岗位很有意思,也想给我家娃报名,请问还有机会吗?”

……

7月3日,鄞州区福明街道明城社区和师大宁波艺术实验学校联合推出大型职业体验活动——“职”要见你一面,活动一经报道,就相当火爆,很多家长打进热线,想给自家的娃找个有趣的实践岗位。

大家别急,宁波晚报社区联盟暑期实践活动已经开始啦!例如,福明街道明城社区率先推出了他们的实践岗位,7月3日下午,已经有同学走进了面包店、水果店,体验了一把做面包、卖水果的乐趣。

当天,师大宁波艺术实验学校新初二朱志铨同学和他的3个小伙伴,来到了保利悠悦汇一楼的柯剑飞水果店。朱志铨同学一边给水果包装,一边向来店里买水果的顾客介绍。他的小伙伴有的对苹果进行散装和袋装,有的学习起了剥榴莲和开椰子技能,还有的面向顾客推荐当季的新鲜水果。“平时在家里,各种水果我只会吃。今天在这里,我又掌握了一门生活技巧,可真棒!”朱志铨这样感慨。在保利悠悦汇二楼的笑笑面包研习社,12岁的陈路加则在店里制作起了面包,并尝试着推销面包。“很有趣的一次体验,有机会下次我还要参加。”陈路加表示。

除此之外,钟公庙街道泰康社区推出昆虫馆小小讲解员岗位;福明街道福城社区推出小小牙医体验岗位;下应街道海创社区推出玩转皮影戏活动;百丈街道朱雀社区推出航空航天体验;姜山镇姜山社区推出消防体验日……

目前,宁波晚报社区联盟暑期实践岗位还在火热征集集中,如果您所在社区有公益服务类、手工趣味类、教育提升类、社会实践类等实践课程,且愿意分享出来给全市的中小學生参加,欢迎拨打热线87777777与我们联系,期待有更多社区来加入。届时,我们将面向全宁波的孩子们,对所有课程进行线上抢报,敬请期待!

记者 王悦宁
通讯员 褚燕玲 文/摄



朱志铨(右)在水果店体验开椰子。